
Referat af bestyrelsesmøde 

Idrætsforeningen Lavia, København 
Dato: Onsdag d. 4. februar 2026 kl. 18.00 
Sted: KTK’s lokale 

Tilstede 

Tanja, Martin, Anders, Søren, Benni 
Afbud: Lene, Brian, Thomas 

Dagsorden   
  
1) Godkendelse af dagsorden  

2) Meddelelser fra formanden  

3) Regnskab 2025 – bliver gennemgået på mødet  

4) Budget 2026 (bilag 1)  

5) Medlemsudviklingen med Motivo – endnu et år, er det det sidste?  

6) Udpegning af revisor for 2025 regnskabet-evt. 2 personer  

7) Generalforsamling onsdag den 25. marts 2026  

a) Pokaler se her  

b) På valg er:   
i) Kasserer ii) Næstforperson/sekretær 
iii) Suppleant  iv) Revisor  
v) Revisorsuppleant  

8) Fremtiden for Lavia Nyt (bilag 2+3)   

a) Skal vi fremover stadig have et postomdelt blad?  

b) HUSK ½ side fra alle afdelinger til årets andet nummer af det trykte Lavia Nyt – 11.2.  

9) Nyt fra afdelingerne   

10) Næste møde  

Hvis nødvendigt lægges et ekstraordinært bestyrelsesmøde inden gf ??  

11) Evt. 
  

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Dagsordenen blev godkendt. 
Af hensyn til tidsforbrug og tilstedeværelse blev punktet om regnskab flyttet frem og behandlet som 
første hovedpunkt af Martin. 

 

2. Regnskab 2025 (oprindeligt pkt. 3)  

https://www.laviakbh.dk/om-lavia-2/vandrepokaler/
https://www.laviakbh.dk/om-lavia-2/vandrepokaler/


2.1 Resultatopgørelse 

• Årsregnskabet for 2025 viser et underskud på ca. 22.000 kr. 
• Til sammenligning var underskuddet i 2024 ca. 4.000 kr. 
• Underskuddet vurderes som acceptabelt og ikke kritisk set i lyset af foreningens samlede 

økonomiske situation. 

2.2 Indtægter 

• Det væsentligste fald i indtægter skyldes reduceret tilskud fra Københavns Kommune, ca. 
20.000 kr. mindre end året før. 

• Bestyrelsen drøftede, at årsagen til reduktionen er uklar. 
• Det blev foreslået, at der tages kontakt til Københavns Kommune for en redegørelse. 
• Ekstraordinære indtægter i 2025 omfattede bl.a.: 

o Ekstra bevillinger og tilskud på samlet ca. 16.000 kr. (bl.a. bueskydning, bandagist, 
startblokke, startgebyrer 1500 kr. pr. hold SitCup). 

• Det blev understreget, at disse indtægter ikke nødvendigvis kan forventes gentaget i 2026. 

2.3 Omkostninger 

• Samlede omkostninger i 2025: ca. 243.000 kr. 
• Til sammenligning: ca. 258.000 kr. i 2024. 
• Bestyrelsen vurderede udgiftsniveauet som fornuftigt og veldisciplineret. 
• Større udgiftsposter i 2025: 

o Udskiftning af klæder/reparation af lamper: ca. 15.000 kr. 
o Klima- og materialerelaterede udgifter i bueskydningsafdelingen: ca. 10.000 kr. 
o Transportudgifter i volleyballafdelingen (bl.a. Sit Cup): ca. 10.000 kr., delvist finansieret 

via eksterne midler, Parasport Danmark – bandagist). 

2.4 Godtgørelser 

• Skattefri godtgørelser (trænere og bestyrelse) er faldet med ca. 10.000 kr. 
• Årsagen er ikke fuldt afdækket, men vurderes at hænge sammen med færre udbetalinger. 

2.5 Likviditet og egenkapital 

• Likvide beholdninger pr. 31.12.2025: ca. 180.000 kr. 
• Egenkapital: ca. 180.000 kr. 
• Bestyrelsen konstaterede, at foreningen fortsat er økonomisk solid. 
• Samtidig blev det pointeret, at gentagne underskud over flere år ikke er ønskelige. 

2.6 Konklusion 

• Regnskabet for 2025 blev taget til efterretning. 
• Underskuddet anses ikke som problematisk, men kræver opmærksomhed fremadrettet. 
• Regnskabet underskrives formelt i forbindelse med generalforsamlingen. 

 

3. Meddelelser fra formanden 

• Orientering om bestyrelsesmiddag, rigtig hyggeligt.. 



• Formanden orienterede bestyrelsen om, at Martin har valgt at opstille som kandidat til Vanløse 
Lokalråd.  
Bestyrelsen tog orienteringen til efterretning og udtrykte opbakning til initiativet. Formanden 
fremhævede, at Martins opstilling vurderes som meget positiv for Idrætsforeningen Lavia, idet 
lokalrådet spiller en central rolle i forhold til dialog med kommunen, lokal forankring, netværk 
til andre foreninger, samt adgang til viden om puljer, tilskud og politiske prioriteringer. 

• Der er rekvireret børneattester på de nye folk, Thomas og Anders. Det gælder også 
fremadrettet på andre nye folk. 

• Benni orienterede bestyrelsen om, at han efter over 30 år i bestyrelsen har besluttet at træde 
tilbage som næstforperson.  

• Også formanden udtrykte ønske om på sigt at træde tilbage som forperson og sikre en glidende 
overgang til den kommende bestyrelse. 

 

4. Budget 2026 

4.1 Overordnet budgetramme 

Søren gennemgik budget med få justeringer. 

• Budgettet er udarbejdet med udgangspunkt i: 
o Afdelingernes indsendte budgetønsker 
o Justeringer foretaget af formand/kasserer for at sikre realisme 

• Samlede budgetterede udgifter: ca. 244.500 kr. 
• Dette ligger meget tæt på det faktiske udgiftsniveau i 2025. 

4.2 Indtægtsforudsætninger 

• Budgettet forudsætter stigende kontingentindtægter, begrundet i: 
o Fuldt år med nyt kontingentniveau (2 x 800 kr.) 
o Moderat medlemsfremgang 

• Bestyrelsen vurderede forudsætningerne som forsigtige, men realistiske. 

4.3 Resultat 

• Budgettet viser et mindre forventet overskud. 
• Formålet er primært at stabilisere økonomien efter underskuddet i 2025. 

4.4 Afdelingernes økonomi 

• De budgetterede beløb angiver maksimalt forbrug pr. afdeling. 
• Afdelingerne skal: 

o Overholde tildelte rammer 
o Følge gældende regler for egenbetaling, kørsel, stævner mv. 

• Egenbetaling ved rejser og stævner blev præciseret (typisk ca. 75 %). For volleyball som har 
udenlandsrejser, der er dyrere, har vedtaget 1000 kr., som kan hæves, hvis nødvendigt.  

• Resten er klubtilskud (kørsel, startgebyr) 
• Søg foreningspuljen fra DIF (lamper m.m) 

4.5 Konklusion 



• Budgetudkastet blev positivt modtaget. 
• Budgettet færdiggøres til Lavianyt og fremlægges på generalforsamlingen. 

 

5. Medlemsudvikling og Motivo 

• Motivo har været anvendt endnu et år. 
• Bestyrelsen vurderede, at systemet ikke længere giver tilstrækkelig værdi. Der har været stor 

tilstrømning til bordtennis, men vi har jo kun fire borde uden mulighed for udvidelse, så vi kan 
ikke optage flere spillere. 

• Det blev besluttet at opsige Motivo. 

 

6. Udpegning af revisor for regnskab 2025 

• Forslag om genudpegning af eksisterende revisor (Lars). 
• Ingen indvendinger. 

 

7. Generalforsamling 

• Afholdes onsdag d. 25. marts 2026. 
• Valg og dagsorden blev gennemgået.  
• Der rettes op på enkelte formelle fejl i valgoversigten. Da det er forpersonen, der er på valg i år. 

Men vi er blevet enige om at vi bytter så det er næstforpersonen, der er på valg. 

 

8. Pokaler 

• Gennemgang af eksisterende pokaler. 
• Forslag til modtagere blev drøftet. Alle opfordres til at tænke på kandidater. Lene foreslår 

Betina til humørpokalen. Adam Fabricius forslås til Frederiksmindepokal. 
• Endelige beslutninger træffes forud for generalforsamlingen.  

 

9. Fremtiden for Lavia Nyt  

• Microsoft Publisher udfases til oktober → tekniske og økonomiske udfordringer. 
• Der findes ikke et godt alternativ. 
• Tryk og porto er blevet væsentligt dyrere. 
• Bestyrelsen besluttede: 

o At udfase det trykte blad 
o Satse på hjemmeside og digitale nyhedsbreve med link til hjemmeside. 

• Det kommende nummer forventes at blive det sidste trykte nummer.  
• Alle afdelinger sender indlæg. 

 



10. Nyt fra afdelingerne 

Nyt fra snookerafdelingen 

Snookerafdelingen oplever fortsat stabil og positiv aktivitet. Der er kommet nye medlemmer, 
herunder også yngre spillere, hvilket vurderes som meget positivt for afdelingens langsigtede 
udvikling. Enkelte ældre medlemmer deltager sjældnere, hvilket samtidig har givet bedre plads og 
mere fleksibilitet i den daglige træning. 

Afdelingen arbejder aktivt med at sikre en god balance mellem hygge- og turneringsspillere. Nye 
medlemmer orienteres om klubbens kultur og de mest benyttede spilletider, så der fortsat er plads til 
både socialt samvær og koncentreret spil. 

Der blev orienteret om praktiske og sikkerhedsmæssige udfordringer i lokalerne, herunder: Belysning 
og udskiftning af lysrør, fastgørelse af inventar, manglende brandslukningsudstyr og tydelighed 
omkring flugtveje. Emnet tages videre via relevante fora, herunder brugerrådsmøder. 

Afdelingen arbejder desuden med medlemsregistrering, herunder korrekt registrering af medlemmer 
med handicap. Dette har betydning både for: 

• Kommunale tilskud 
• Mulighed for særlige træningstider og hensyntagende vilkår 

 

Nyt fra volleyballafdelingen 

Volleyballafdelingen kom godt i gang med i januar. Afdelingen har afholdt møde med spillerne 
herunder fællesspisning, hvor både sportslige og sociale forhold blev drøftet, samt ønsker om 
yderligere træningstider. Der er fortsat fokus på fællesskab og inklusion på holdet. 
Afdelingen deltager i internationale aktiviteter og har modtaget invitation til turnering i Italien i marts 
2026. Der er sammensat et hold, som deltager.  

Økonomien omkring rejsen håndteres inden for de gældende budgetrammer, kombineret med 
egenbetaling. Bestyrelsen blev orienteret om, at deltagerbetalingen kan justeres, hvis de samlede 
udgifter overstiger de budgetterede midler. 

Derudover planlægges: 

• Venskabskamp i Kolding i marts 2026 
• Fortsat samarbejde med andre klubber i Danmark og udlandet 
• Vores Sit Cup-stævne i november. 

11. Næste møde / evt. 

• Der kan indkaldes til ekstraordinært bestyrelsesmøde før generalforsamlingen, hvis 
nødvendigt.  

Referent: Benni 

 


